
اختر الاجابة الصحية في كل مما يأتي  

السؤال الاول / اذا كانت س = ٣  فإن قيمة العبارة  س + ٣ =

٦د٥ج٤ب٣أ

السؤال الثاني / اذا كانت ن = ٧  فإن قيمة العبارة ن - ٤ =

٥د٣ج٦ب٤أ

السؤال الثالث / العبارة التي تمثل ( مجموع ٥ ، ن ) هي 

ن - ٥ دن + ٥جن × ٥ بن ÷ ٥أ

السؤال الرابع / العبارة التي تمثل ( س مضروب في ٦ ) هي

س - ٦دس÷ ٦ جس+ ٦ب٦ س أ

السؤال الخامس/ اذا كانت أ= ٥ فإن قيمة العبارة ٥ × أ = 

٤٠د٣٠ج٢٥ب٥٢أ

السؤال السادس / اذا كانت ص = ٨ و م = ٤ فإن قيمة ص ÷ م = 

٥د٩ج٢ب٨أ

السؤال السابع /  العبارة التي تمثل ( عدد مقسوم علي ٩ )

س - ٩ دس + ٩ج٩ ÷ س بس ÷ ٩ أ

السؤال الثامن / العبارة التي تمثل ( ٢٤ مقسوم على عدد ) 

ص + ٢٤ دص- ٢٤ ج٢٤ ÷ ص بص ÷ ٢٤ أ

السؤال التاسع / اذا كانت ف = ١٠ و ن = ٥ فإن ( ف ÷ ن) × ٩ = 

٣٠د٢٥ج١٨ب٢٠أ

السؤال العاشر / العبارة التي تمثل ( نصف ل ) هي 

ل - ٦دل × ٥ جل ÷ ٢بل + ٢أ

السؤال الحادي عشر /  العبارة التي تمثل ( ضعف ك ) هي 

ك +٥ دك + ٢جك - ٣ ب٢ك أ

رياضيات الصف الخامس الفصل الدراسي الثاني  

اسئلة مراجعة الفصل الخامس ( العبارات الجبرية والمعادلات )  



 

السؤال الثاني عشر / لدى فاتن أربع تحف ولدى ريم ست تحف إذا باعت الفتاتان كل 
تحفتين بعشرة ريالات فكم ريالاًً ستجمعان من بيع التحف جميعها 

٧٠ ريالد٦٠ ريال ج٥٠ ريالب٤٠ ريالأ

٢٠د٥٠ج٥٦ب٥٥أ

السؤال الثالث عشر  /  اوجد قيمة المخرجة المجهولة في جدول الدالة ادناه  
                           

 
                      

السؤال الرابع عشر  /  قيمة العبارة   ١٢ - ٢ × ٥ 

٢د٢٠ج٣٠ب١٠أ

السؤال الخامس عشر  /  قيمة العبارة ( ١٥ - ٣ ) × ٤

٣د٧٨ج٤٠ب٤٨أ

السؤال السادس عشر   / حل المعادلة ٦ + س = ١٤

س = ١د س = ٨ جس = ٣بس = ٥أ

السؤال السابع عشر   /  حل المعادلة  ٩ - ن = ٥ 

ن = ٦ دن = ٦  جن = ٥ بن = ٤أ

السؤال الثامن عشر   /  حل المعادلة ك - ٤ = ٦ 

ك = ١٠د ك = ٧جك = ٣بك = ٢ أ

السؤال التاسع عشر   /  حل المعادلة ٣ ص = ٢١ 

ص = ٨د ص = ٧جص = ٢٠بص = ٣أ

السؤال العشرين / حل المعادلة  ٢٤ = ٤ ت 

ت = ١دت = ٣ جت = ٤بت = ٦أ



 

  

لدى سعد عدد من نماذج السيارات يزيد ٩ على عدد النماذج لدى أخيه .  
اكمل جدول الدالة ادناه الذي يمثل نماذج سيارات سعد واخيه  

 

اكمل جدول الدالة ادناه اذا كان كل صندوق كتلته ١٠ كجم .  

 

 

✖ امام العبارة الخاطئة ✔ امام العبارة الصحيحة وعلامة  اجب بعلامة 

 المتغير هو حرف او رمز يمثل عدداً مجهولاً 

 المدخلات هي القيمة التي تدخل إلى الدالة 

٧ ن    تعني ٧+ ن 

 ٣ + ٤ × ٢ = ٢٤

عند ترتيب العمليات ابدا بالجمع والطرح ثم الضرب والقسمة ثم الاقواس

المعادلة هي جملة تتضمن إشارة = 

اجب عن الاسئلة التالية 

اضغط هنا للوصول 
 لحل الاسئلة 

١

٢

ملاحظة / الرياضيات مادة فهم وليست حفظ فينبغي عليك ان تفهم السؤال لتتمكن من حل اي سؤال مشابه له  

اعداد معلم الرياضيات / علي عتيق المالكي 

https://youtu.be/_vWVu0Py9BE


 

حفظ جدول الضرب يختصر عليك الكثير في مادة الرياضيات 
كن اقوى منه واحفظه انت تستطيع 


